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- En start som kan ändra framtiden för miljoner barn i hela världen–
Den sverigebaserade verksamheten The English Classroom, tillhandahåller en digital plattform för engelsklärare i hela världen. Dessa verktyg gör det möjligt för lärare att erbjuda hållbar engelskutbildning till studenter i hela världen. Det finns redan fler än 1300 engelsklärare som en del av The English Classrooms community, med över 307 lärare från 13 olika länder som registrerade sig på plattformen och 25 ambassadörer testar och erbjuder feedback. Produkten är nu komplett och redo för en digital, global lansering lördagen 14 november 2020.
Bara 20 % av världens befolkning talar engelska som andra språk påstår British Council. Detta skapar ojämlika möjligheter i dagens globaliserade värld. 
The English Classroom syftar till att ta itu med detta problem genom att ge studenter en utbildning med hög kvalitet oavsett deras omständigheter. ”Vårt uppdrag är att riva språkbarriären för att skapa möjligheter för ekonomisk utveckling, öka social interaktion och jämlikhet, och inte minst förbättra kommunikation, tolerans och acceptans genom utbildning” säger Jennifer Gardner, grundare av The English Classroom och behörig lärare från Storbritannien. ”Vi har också ett hållbart perspektiv som erbjuder 100% digitalt material, vilket minskar behovet av dyra läroböcker eller utskrivbara material. Dessutom, lär alla lektioner ut engelska genom temat hållbarhet.”
The English Classroom har utvecklats speciellt för lärare utan flytande kunskaper i engelska eller vidareutbildning. Skol- eller privatläraren betalar en låg månadsavgift för prenumeration på plattformen, som ger lärare åtkomst till verktygen de behöver för en kvalitetsutbildning i en traditionell klassrumsmiljö. Bland verktygen ingår ljudklipp för att stödja uttalet och läraranvisningar. Vi har inget avtal, så läraren kan registrera sig, avbryta eller uppgradera närsomhelst. Själva lektionerna följer de sex CEFR (Common European Framework of Reference for Languages) och är länkade till Agenda 2030 UN Sustainable Development Goals.
”För oss är det viktigt att stödja den lokala lärarens roll snarare än att fortsätta den snabba omsättningen för västerländska ”gap year”-lärare, som det finns en allvarlig brist på.”, säger Jennifer Gardner. Hon fortsätter med att säga: ”En annan anledning att stödja lokala lärare är att erbjuda positiva förebilder till elever som de kan identifiera sig med”.
Under hösten 2019 genomförde Jennifer Gardner en marknadsundersökning och annonserade efter pilotdeltagare. Gensvaret var överväldigande. Hundratals lärare från 60 olika länder ansökte om att få testa plattformen, men den pågående pandemin har stoppat undervisningen på många håll. Istället använder de ett minskat antal deltagare som använder resurserna för att undervisa i klassrum och online - vilket redan visar att produkten är anpassningsbar i en föränderlig värld. 
Även om en del skolor är stängda, anser Jennifer att de har tillräckligt med bevis att visa att plattformen förbättrar undervisningen och inlärningen både individuellt och online. Därför är de redo att lansera produkten trots att vi fortfarande befinner oss mitt i en global pandemi. “Planera lektioner tar mycket tid. Den här plattformen erbjuder hela lektioner. Jag behöver bara läsa igenom lektionerna och anpassa dem efter mina studenters kulturella perspektiv. Det är magiskt. Och besparar mig flera timmars hårt arbete och efterforskningar.” Tj Hussain, engelsklärare i Pakistan.
Den digitala lanseringsdagen inbjuder alla engelsklärare runt om i världen att delta i en och en halv timmes online-utbildning med lärarexperter, en livedemo och intervjuer med inspirerande proffs från lärar- och hållbarhetsgemenskapen. Efter bara 24 timmar hade över 150 personer registrerat sig för att delta i webbseminariet med bara en vecka kvar till lanseringen. Alla webbseminarier och evenemang är gratis och syftar till att ansluta och dela kvalitetsundervisningsmetoder från alla hörn av världen. 
”Genom att arbeta för att ge fler människor tillgång till det engelska språket och samtidigt sprida kunskap om de globala målen bidrar Jennifer till hållbar utveckling, både direkt och på lång sikt. Jag älskar Jennifers geniala ambitioner - de är ödmjuka och samtidigt tillräckligt höga för att inkludera andras ambitioner och behov, för deras skull såväl som vår.” - Helena Tinnert, styrelseordförande Kalmar/Öland, UN Association of Sweden.  
All information om lanseringen finns på the The English Classrooms webbplats www.the-english-classroom.com eller på deras sociala medier.


Länk till presentationsfilm och utbildningsplattform 
· Se presentationsfilm Jennifer Gardner och The English Classroom: länk 
· Besök The English Classroom: länk För inloggningsuppgifter, vänligen kontakta Jennifer Gardner. Se kontaktuppgifter längst ner på sidan. 
Fakta 
Bakgrund Jennifer Gardner  
· Grundare av the The English Classroom 
· Master i Law, Society and Gender Equality – Umeå Universitet 
· Fully Qualified Teaching Status, U.K  
· Master Postgraduate Certificate of Education  – University of Warwick 
· Utmärkelser från Department of Education, statens kvalitetssystem i Storbritannien för undervisning kopplad till elevernas prestation: ”Outstanding teaching” status by Department of Education 
· Bachelor i Modern and Medieval History – University of Birmingham 
· Master course in Teaching English as foreign language – TEFL 
Testpiloter 
Lärare (307) från följande länder har registrerat sig som testpiloter: 
Polen, Indonesien, Indien, Rumänien, Afghanistan, Nigeria, Moldavien, Malaysia, Filippinerna, Brasilien, Spanien, Azerbajdzjan, Ukraina, Saudiarabien, Bulgarien, Uruguay, Marocko, Grekland, Mexiko, USA, Colombia, Ungern, Makedonien, Qatar, Vietnam, Italien, Litauen, Kanada, Frankrike, Sydafrika, Pakistan, Portugal och Oman. 

The English Classroom-team  
Jennifer Gardner, grundare av The English Classroom. 
Kenneth Lundin, mentor och affärsutvecklare i inkubatorn vid Kalmar Science Park.  
EdTec Studios in Torsås, utbildningsproducent för eLearning.  
Sex studenter knutna till olika universitet runtom i Europa och som kommer från Brasilien, Grekland, Portugal, Bangladesh, Pakistan, Vietnam och Turkiet. 

För vidare information eller intervju var vänlig kontakta: 
Grundaren Jennifer Gardner på telefon 070-099 64 87 mellan 08.00–17.00 eller sänd en e-post till jennifer@the-english-classroom.com där hon svarar inom 4 timmar. 
Website: www.the-english-classroom.com  
Facebook: https://www.facebook.com/TheEnglishClassroomAB  
Instagram: https://www.instagram.com/the_english_classroom/  
Twitter: https://mobile.twitter.com/TheEngclassroom  
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/10928999/admin/  
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